
Еврейское или демократическое?

Недавно в Израиле был опубликован ежегодный опрос Института демократии, 
согласно которому 47% респондентов считают, что самая большая 
напряженность в обществе царит в отношениях между евреями и арабами.

42% опрошенных евреев считают, что арабы не смирились с существованием 
еврейского государства и стремятся его уничтожить, а 37,5% евреев 
полагают, что правительство должно стимулировать эмиграцию арабов из 
Израиля.

В то же время 67% арабов заявили, что не чувствуют себя интегральной 
частью государства. При этом 76% арабских респондентов уверяют, что 
можно быть частью палестинского народа и сохранять лояльность 
государству Израиль. 55,5% опрошенных евреев не верят в это.

73,5% евреев убеждены, что судьбоносные решения должны приниматься 
еврейским большинством. 36,5% респондентов сказали, что для них важнее, 
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чтобы в определении государства Израиль фигурировал термин «еврейское». 
Для 35,5% важнее то, что оно демократическое, а 27% говорят, что обе 
составляющие важны в равной степени.

69% евреев и 76% арабов возражают против законодательного запрета на 
критику тех или иных действий власти. В то же время 59% респондентов-
евреев убеждены, что допустим контроль над публикациями в социальных 
сетях, а 56% считают, что правозащитные организации наносят ущерб 
государству.


